



拳打锋线“哼哈二将” 脚踢更衣室内鬼

# 阿莫林整风运动专治顽疾

## 拉特克利夫改革决心坚定

为什么这么说？本场之前，拉什福德本赛季代表曼联出场24次踢了1501分钟，加纳乔同样出场24次踢了1452分钟，出场时间队内分列第七与第八位，锋线位置上则分列第一与第二位，排名第三位的迪亚洛只踢了1225分钟，阿莫林同时将他们踢出比赛阵容，相当于直接打了前任滕哈赫的脸，“你的锋线大哥和二哥，我都不要！”

再说地位。拉什福德纯正曼联青训，19岁就去了2016年欧洲杯，赫赫有名的“大英帝星”，还因场外贡献被授勋，不打折扣的“拉爵爷”。加纳乔虽然是阿根廷人，在马竞接受的足球青训，但16岁时就加入了曼联，17岁就帮助球队拿到了青年足总杯，18岁升入一线队，即便没有拉什福德那么根正苗红，但也绝对是曼联自己人。

曼联有用自家孩子的传统，相比外来户，球迷对青训球员也更青睐与宽容，麦克托米内离队后，拉什福德与加纳乔不仅是锋线上的大哥和二哥，同时也是曼联青训营在一一线队的中流砥柱带头大哥。曼彻斯特德比如此重要，将其中一人逐出大名单都会是轩然大波，阿莫林将两人同时踢掉，基本就是当年朗尼克所说，给曼联动了个“心脏手术”。

阿莫林不仅动了，而且成功了，拉什福德和加纳乔不在，曼联客场击败曼城，而且建功的恰恰是取代了这两位大牌的年轻人迪亚洛，终场前先制造点球，后接应队友长传晃过曼城门将打进绝杀。曼联本场首发三叉戟是芒特、霍伊伦与迪亚洛，芒特早早伤退后布鲁诺·费尔南德斯前移顶上，霍伊伦被齐尔克泽换下，迪亚洛最后时刻被中卫林德洛夫换下，另一前锋安东尼也获得了替补出场的机会，但踢的是右翼卫。

说明了什么？不考虑伤病影响，曼联前场人手完全够用，正好两套三叉戟。阿莫林上任之初说得很清楚，自己会坚持343战术，平等给所有人机会，然后再根据球员特点，竞技状态等因素做出选择，对阵容进行调整，拉什福德和加纳乔这次被调出去，想要再调回来就难了。

是阿莫林的决定还是拉特克利夫的决定？阿莫林的决定，但得到了拉特克利夫的支持，属于曼联整风运动的一环。一周之前，曼联还完成了一次舆论关注度不如这次，但影响更为深远的人事调整，解雇花了250万英镑从纽卡斯尔挖来，上任仅五个月的体育总监阿什沃思。

在曼联的竞技管理体系里，阿什沃思排名第一，仅次于运营总监贝拉达，当年为了将他从纽卡斯尔挖来，曼联不仅花了钱还打了仗，一度被纽卡斯尔威胁要告上法庭，谁也没想到仅仅五个月后，阿什沃思就丢了饭碗。

为什么阿什沃思会丢饭碗？拉特克利夫发现这位总监名不符实，今夏留下滕哈赫是罪名一，之后拒绝担责是罪名二，滕哈赫下课后建议俱乐部花钱找“专业数据分析机构”去推荐新帅是罪名三，也是拉特克利夫最不能忍的——我花钱是请你干活的，不是请你给我花钱的。

最关键一点，拉特克利夫丝毫不在意情面与形象，错了就改，没用就换。范加尔、穆里尼奥、朗尼克与滕哈赫都试图给曼联整风，但都因得不到上层的支持而半途而废，朗尼克当年直言曼联的病不是吃几

颗药就能治好的，必须动心脏手术才行，滕哈赫放逐了C罗，送走了桑乔，却在拉什福德这里栽了跟斗，不是因为拉什福德背景更硬，而是因为后者成本更高。

拉特克利夫不懂足球，但懂得如何运营一个商业帝国，曼联更衣室确实已经到了不整治不行的地步，内维尔说拉什福德和加纳乔多年来一直不防守：“他们不付出努力就能占据首发位置，别的球员看了会怎么想？有的球员明显消极怠工却还能出场比赛，别的球员会怎么想？在我们那个时代，这是绝对不能接受的。”

## 到底谁对外泄露首发

拉什福德和加纳乔为什么会被逐出大名单？两种说法。一种是这两位就是潜藏在曼联更衣室里的内鬼——至少也是“之一”。

按照惯例，阿莫林在赛前一天就确定了首发名单并通知了球员，赛前两小时正式对外公布，结果更衣室这头刚开完会，那头媒体就把首发11人给捅出来了。然后，便有人贴出真实性未经证实的加纳乔聊天截屏，指出是这位阿根廷国脚对外泄露了消息。

值得一提的是，加纳乔一直都被怀疑是曼联更衣室的内鬼，因为曼联过去几次被泄露的首发阵容有个共同点，那就是加纳乔不在其中，更有媒体指出加纳乔是通

过弟弟罗贝托对外发布消息。

另一种说法来自主教练阿莫林，赛后表示这两位球员无缘大名单与泄密事件无关，单纯就是因为训练表现不好：“问题不在于纪律，而在于细节，大家都能看到，我们需要做出改变，关键在于你的训练表现和比赛表现，拉什福德的问题存在很长一段时间了，之前的做法不管用，那么我们是应该继续老办法还是尝试新办法？道理就这么简单，他们都有天赋，如果他们能刻苦训练，好好努力，肯定对球队有大用处，今天他们的训练很刻苦，这是好事，新的一周有新的开始。”

但如果泄密的不是拉什福德和加纳

乔，又会是谁呢？阿莫林表示自己也不知道：“曼联是家大俱乐部，很多人都知道首发阵容，球员们也会跟经纪人，跟朋友们聊相关的事情，所以很难确定问题出自哪里，当然这肯定不是一件好事，我们会尽量摆脱影响，看看下一场比赛的首发阵容是否还会被泄露出去。”

“懒”还有救，“坏”就没得救了，现在阿莫林将事情定性为“懒”，算是给拉什福德和加纳乔留了一线生机。不过也有媒体说了，如果单纯只是因为状态不好，阿莫林似乎也没必要直接将两人留在家里，连大名单都不给进，这么做更像是一种处分或处罚，而非正常的人员调整。

## 割肉止损，甩卖拉什福德

具体到个人，加纳乔和拉什福德又有不同。媒体说对加纳乔，俱乐部与阿莫林的态度是惩前毖后，治病救人，只要阿根廷前锋能改，以后还会有机会，毕竟他还年轻，工资也不高，问题更多是源自竞技层面。

但对拉什福德，俱乐部和主教练都已不抱希望，球员的问题更多是源自精神层面，是态度而非身体或技术出了问题，而且问题已经存在很长一段时间了，自2023年7月和俱乐部续约以来其表现一直无法令人满意。

今年1月，拉什福德请病假缺席训练，结果却跑去爱尔兰吃喝玩乐，因此遭遇了内部处罚。短短三个月后，拉什福德又在

养伤期间包机飞去纽约潇洒，上个月国际比赛日期间，拉什福德落选英格兰队后又一次长途飞行去美国度假，阿莫林事后说拉什福德确实没有违反规定，但这是因为曼联的规定自身就存在问题，接下来俱乐部要提高标准和要求。

阿莫林上任后给过拉什福德机会，前几场英格兰前锋表现尚可，但很快便原形毕露，比不进球更可怕的是不跑动不投入，在场曼联就像少一人，之前联赛对阿森纳和诺丁汉森林，拉什福德都只能替补出场，上周中欧联杯对皮尔森胜利踢了56分钟便被换下，而正是在他下场后，曼联连进两球完成逆转。

现在的拉什福德没有斗志也没有欲望，就连落选英格兰队无缘欧洲杯大名单都无法激励他，名宿迪尼嘲讽说最适合他的球队是热刺：“因为热刺对冠军没有任何欲望，球迷也对球队不抱任何希望，这和他的情况无比契合。”

拉什福德的周薪高达32.5万英镑，英超排名第五、曼联队内排名第二，合同要到2028年夏天才到期，现在俱乐部只想割肉止损，只要能甩掉这个高薪包袱，转会费低一点也无所谓。但就目前的情况来看，几乎没有球队愿意给拉什福德一份大合同，想要顺利离队，除非是英格兰人愿意大幅降薪。

据《东方体育日报》

赢球不可怕，谁不在谁尴尬。谁赢球了？曼联。红魔上次客场击败“吵闹的邻居”发生在2021年3月7日，之后四连败丢了15球！谁不在？拉什福德与加纳乔，两位边锋不仅不在球场上，甚至不在替补席上，直接被主教练阿莫林排除在比赛大名单外，从某种意义上来说，这甚至比客场击败曼城更具象征意义。